

## Consultas Realizadas

# Licitación 399231 - CD N° 20/2021 "ADQUISICION DE EQUIPOS INFORMATICOS Y FOTOCOPIADORA PARA EL PROGRAMA NACIONAL DE SALUD OCULAR (PNSO)"

### Consulta 1 - Con relacion al ítem 2 UPS

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2021
<p>en donde el PBC solicita "TIPO DE ENCHUFE DE ENTRADA Enchufe 2P+T estándar USA. Exigido", solicitamos respetuosamente que también sean aceptado Ups que cumplan con "Conexión de entrada: tipo IEC C14 con Cable IEC C13 a Nema 15-p", considerando que lo ofrecido es el estándar para el porte de equipo requerido , de manera a no limitar la participación de posibles oferentes en concordancia con el Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2021
<p>PODRAN SER ACEPTADOS TIPO DE ENCHUFE DE ENTRADA IEC C14 siempre y cuando se suministre el cable de alimentacion pertinente.</p>		

### Consulta 2 - Con relacion al ítem 2 UPS

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2021
<p>en donde el PBC solicita "CARACTERISTICAS: SALIDAS: Mínimo 3 tomas NEMA 5, 15R (hembra tipo americano) con respaldo de batería.", solicitamos respetuosamente que sean aceptado UPS que cumplan con "Tomas de salida (6) IEC 320 C13 con Bateria de reserva + protección de sobretensiones. Con 2 cables de protección", considerando que lo ofrecido también cumple con lo requerido, en cuanto a tipo de protección y cantidad de tomas y teniendo en cuenta que lo ofrecido es el estándar para el porte de equipo requerido. De manera a dar oportunidad a un mayor numero de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2021
<p>No podran ser aceptadas las salidas tipo IEC 320 debido a que existen monitores que tienen embutidos estos cables al equipo y requieren necesariamente esta condicion (FAVOR AJUSTARSE AL PLIEGO)</p>		

### Consulta 3 - Consulta - Especificaciones Técnicas - ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2021
<p>Con relación al Pliego de Bases y Condiciones, Especificaciones Técnicas ítem 3 Fotocopiadora Multifuncional, solicitamos sean aceptados equipos con SALIDA DEL PAPEL DE 100 HOJAS, requerimiento totalmente suficiente para el segmento del equipo solicitado, esto considerando lo siguiente: - La característica de bandeja de salida de 150 hojas corresponde a segmento superior, esto obliga a escalar a un segmento mayor porte, los valores fácilmente se duplican - Los documentos dispuestos en la bandeja de salida, corresponden por lo general a información propia y/o confidencial de los usuarios que forma parte de un grupo de trabajo, por ende, considerando aspectos de seguridad es recomendado el retiro de las impresiones ni bien son generadas, concluyendo que no se requiere por lo usual una amplia capacidad de almacenamiento en la bandeja de salida.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2021
<p>FAVOR AJUSTARSE AL PBC, los requerimientos solicitados se ajustan al perfil requerido.</p>		